本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 流浪男"火车站持刀挥舞,吓人!

便衣民警迅速出手将其制服,目前已将该男子送到救助站

本报记者 李大鹏 通讯员 周洁

3月15日上午,在烟台火车站广场上一名流浪男子,向周围 的旅客挥舞着明晃晃的菜刀,旅客纷纷躲闪。幸好,火车站巡 逻的便衣民警见此情景,立即上前将该男子摁倒在地。

#### 男子挥舞菜刀,不停地喊着"鬼魂"

15日8点25分,烟台火车站 广场上一名身穿白色衣服的年 轻男子突然高声大喊:"滚开! 砍死你们",同时从随身携带的 蓝色包内掏出一把明晃晃的菜 刀向周围旅客挥舞着。

过路旅客看到这一情景赶 紧绕道而行,但这名男子丝毫 没有停下来的意思,反而继续 高声呼喊:"砍死你们,这些鬼 魂!"

正在周围巡逻的烟台站派 出所的便衣侦查民警立即请求 支援,先疏散周围旅客,同时在 外围观察该男子。该男子头发 杂乱,衣着脏旧,口中念念有词 不停地喊着"鬼魂",民警初步 判断该男子有突发精神疾病的 可能。由于现场周围有不少旅 客,为了防止男子持刀伤人,便 衣民警同前来支援的民警一道 将男子制服。

#### 要钱时有人打他,他持刀追到火车站

在询问该男子的过程中, 由于该男子精神异常沟通不 畅,仅仅从他的只言片语中得 知他姓裴,山东博兴人,与养父 相依为命。随后民警尝试联系 了该男子的养父,但是裴某提 供的电话始终打不通。

上午,记者赶到烟台火车 站派出所时,裴先生正躺在床 上休息。地上放着他身上的财 物,有牙膏牙刷、烟、打火机、菜 刀和两元钱。等他睡醒后,记者 跟他聊了会儿天,他状态看起 来很正常,说话也很有逻辑。

裴先生称自己今年31岁 五年前工作时将腿摔伤,"别看

我身体不错,脱下衣服浑身是 伤。"他说因此自己找不到工 作。他在烟台火车站要饭有一 年多时间,因为附近要饭的人 看他身体不好,经常欺负他甚 至抢他的东西,所以他准备了 菜刀防身用。不过,后来他改口 称菜刀是用来切菜做饭用的。

15日他在三站附近公交站 点跟一位市民要钱,该市民怀疑 他是骗钱的,让他滚,还给了他 一巴掌,他便拿出菜刀一路追到 烟台火车站广场。之后,就在火 车站广场挥舞菜刀。裴先生称自 己精神没问题,别人打自己是别 人有罪,自己还手很正常。



对于养父母,他说四五年没 联系了,"要是管我的话,我会在 这要饭吗?"

火车站保洁员告诉记者, 该男子长期以来靠在火车站周 边乞讨为生,精神正常时能与 人交流,因为打工时头部受伤, 精神受到了刺激,今早因为向 旅客讨要时被旅客拒绝,才突 然发病

随后,该男子被民警和记者 送往烟台市救助管理站。救助站

一名张姓副主任询问了一下裴 先生的情况,称将帮助联系滨州 的家人,如果联系好会将他送回 滨州。记者临走时,救助站工作 人员想为其泡一碗大碗面,被裴 先生拒绝。

## 专家团每月"把脉"医生处方

### 滨医烟台附院禁止乱用药和乱收费



本报记者 侯文强 通讯员 范津文 张维萍

医生所开处方每月须接受专 家团"把脉",如果乱开药将会被扣 罚工资——滨州医学院烟台附属 医院(下简称"滨医烟台附院")诚 信立院,力争让患者享受到最实惠 的价格、最贴心的服务和最先进的 技术设备。

#### ◎诚信收费

#### 公示收费项目,规范医生用药

"药和人都管住了,乱收费问题才能从根本上解决。"滨医烟台 附院门诊部主任商丽说

为了让患者明白就医,滨医烟 台附院对所有经政府部门核准的 收费项目和药品价格目录在医院 进行公示。大屏幕、导医条、公示 板……每个患者会注意的地方,都 会对相关收费项目进行公示。

为了规范医生临床用药,滨医 烟台附院每月都会组织医务部、门 诊部、药学部、医院感染管理办公室 的专家,组团点评医生开的处方。

商丽说:"医生处方每月都要 经过专家团'把脉'。如果专家团发 现医生没有对症下'药',对症检 查,将会扣罚医生的绩效工资。

目前,医院的收费都非常透 明,避免患者过度检查,可以从根 本上减轻患者的经济负担。

#### ◎诚信服务

#### 回访每位住院患者,有意见马上改

对医生或者护士的服务不太 满意,但是打电话投诉又不值当 的。这是许多人患病住院时的感

难道只能憋在心里偷偷生闷

在滨医烟台附院,这些都不是 问题。不用等你打电话投诉,医院 很快就会有工作人员进行回访,记 录下你的意见和建议。

滨医烟台附院有个特别的科 一客服部,她们每个月都要打 数千个电话,回访每一位出院患者。

数千个电话记录最终会汇总成 份简报。这份简报可不是走形式, 全院职工都能看得到。它在表扬时 不遮掩,批评时更是指名道姓。

"医生查房不太正规、没和家 属商量就向病人透露病情、对护士 输液技术不满意……"记者在《滨

医烟台附院第53期电话回访意见 汇总》上看到有患者这样投诉。 在《滨医烟台附院行风整改工 作简报》中,针对回访意见,滨医烟

教,对年轻护士输液严格考核等。

台附院出台了一系列的解决办法: 规范三级医师查房、明确各级医师 职责;将医患沟通制度化、规范化; 科室护士长和教学助理认真做好带

"没想到前两天提的建议,这 次来就真的改进了。"有的患者再 次来就医时很惊讶

据了解,滨医烟台附院在整改 中很严格,有"四不放过":一是原 因不清不放过,二是定性不准不放 过,三是当事人和有关责任人没接 受教训不放过,四是改进措施不落 实不放过

#### ◎诚信医术 知名专家团坐镇,多项技术全国先

滨医烟台附院是山东省政府 30多年来唯一批准新建、烟威地区 首家省属大型三级综合医院。

医院目前已构建起由260余名 教授、博士组成的主力医疗团队, 神经内外科、心血管内外科、骨科・ 消化内科、肿瘤科、妇产科、影像 科、超声科等一批优势学科迅速崛 起,他们相继开展了脑干肿瘤、海 绵窦肿瘤及岩斜脑膜瘤等颅底病 变复杂手术等,有多项达到国内先 进水平

医院相继从德国、瑞典等国家 引进了目前世界上最先进的智能 化3.0T核磁共振及双源光子CT、 平板胃肠机、全自动样本处理系统 等国内外先进医疗设备860余台 (套),填补了省内外空白。

从收费到服务,从技术到 设备,从人才到专家团队,滨医 烟台附院以诚信为本,按照省 属三级甲等医院标准化建设要 求,建设国内一流现代化大型 "学院型"综合医院,打造胶东 半岛医疗、教学、科研和健康服 务中心。

#### 滨州医学院烟台附属医院

医院地址:烟台市牟平区金埠大街717号 医院网址:http://www.byytfy.com

客服电话:0535-2123456 3120120



医院官方微信平台



医院微信服务平台